
Амбасадор САД у НАТО: Веома смо заинтересовани да од Црне Горе добијемо сазнања везана за покушај терористичког напада на дан избора
уторак, 25 октобар 2016 23:19

 Подгорица -- Амбасадор САД у НАТО-у, Даглас Лут, очекује од Црне Горе сазнања која
до сад има везана за покушај терористичког напада на изборни дан, 16. октобра.

  "За сада немам ни један независан став о инциденту који помињете. Ми смо веома
заинтересовани да о томе добијемо званична сазнања од Црне Горе", казао је Лут за
ТВЦГ.   

  

Додао је да нема ни званична сазнања да се Русија мешала у предизборну кампању у
Црној Гори, иако, како поручује, то не било ништа ново.

  

"Немам независан став ни на оптужбе да се Русија мешала у унутрашњо-политичке
ствари Црне Горе. Црна Гора није излован случај. Знате да је америчка влада
саопштила да је Русија хаковала сајт једне од две најважније политичке партије у јеку
председничке кампање. Дакле, политички утицај и мешање Русије није ништа ново у
Црној Гори, ни у Америци”", оценио је Лут.

  

Коментаришући даљи пут Црне Горе на путу ка чланству у Алијанси, Лут каже да је,
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према његовом мишљењу, званична Подгорица никад посвећенија НАТО и европским
интеграцијама.

  

Порука коју добијамо из Црне Горе јесте да је њена посвећеност интеграцији у Алијансу,
али и ЕУ, снажнија него икада, што је показао и изборни процес. То је државна одлука,
али мислим да резултати избора показују да је ваша влада, али и нација, одлучна да се
процес настави, иако има унутрашњег неслагања”, додао је Лут.

  

ТВ ЦГ је најавила да ће коментар првог човека НАТО-а Јенса Столтенберга на
угрожавање стабилности у Црној Гори покушајем терористичког напада добити на
сутрашњој конференцији за новинаре у седишту Алијансе.

  

У Црној Гори је ноћ уочи избора ухашена група српских држављана на челу са
пензионисаним генералом и бившим шефом српске Жандармерије Браниславом Дикићем
под сумњом да су намеравали да у изборној ноћи изазову нереде и ухасе премијера
Мила Дјукановића.

  

(Танјуг)
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